

# 春节出行需筹备 手机漫游有『攻略』



## 回家过年 两城一家照样畅听

一年到头,在外打拼的人们回到了自己久违的家乡,心情别提有多温暖了。但是烦恼却接踵而至:自己的手机是在工作的地方注册的,回到自己的家乡打个电话,难免会有一些“漫游恐惧症”——拿上海的卡拨电话,就是漫游了,听一起打工的朋友说,这个漫游费可不便宜啊!

当然,在这个冬天,中国移动上海公司将会送来最贴心的漫游包陪伴大家度过回家的日子。有经验的朋友都知道,出行前只要选对了适合的漫游有回报,就可以不为昂贵的漫游费苦恼了。今年,广受欢迎的“两城一家”和“非常假期”漫游包将再一次会成为你最佳的旅途伴侣。

两个漫游包依旧走的是亲民路线,花月功能费3元/省,就可以享受这份大礼包带来的漫游优惠,而且今年依旧可以申请2个省的优惠。只需按动手机键盘,就可以在1至2个漫游优惠省享受当地畅听,拨打该省和上海仅需0.29元/分钟。无论你旅途的落脚点在哪里,无论你是回乡探亲还是休假旅游,这样一个短期的漫游优惠包,实实在在地护住了你的钱包。

办理起来就更简单,神州行客户发送短信 KTLICYJ+漫游申请地长途区号到10086(如申请浙江省杭州市为优惠漫游城市,发送“KTLICYJ0571”至10086),即可马上享受如此实惠的漫游体验。下个月起,你就可以在新的城市里面继续享受漫游优惠了。

当然,寒假也已经到来,怎么会忘记我们的学生群体呢?中国移动上海公司也为动感地带客户带来了适合学生的“非常假期漫游包”,资费也是3元/月,漫游优惠地一律畅听,拨打该地和上海也只需0.29元/分钟,不仅仅是在外打拼的人,也为在奋斗的莘莘学子们送去温暖的祝福。也只需按动几个键,发送短信 KTFQJQ+漫游申请地长途区号到10086(申请浙江省杭州市为优惠漫游城市,发送“KTFQJQ0571”到10086即可。)

## 游迪斯尼 “香港日套餐”天天享优惠

从陆家嘴到尖沙咀,从浦江到香江,上海与中国香港这两颗东方明珠沟通的距离,越来越近。新春长假,想去香港地区游玩或者“血拼”的上海人,不必再为昂贵的手机漫游费发愁了,新推的香港日套餐,让你漫游香港地区宛若内地——拨打、接听香港本地电话只需0.39元/分钟,比传统漫游费省了61%;拨回中国大陆,也才0.69元/分钟;发送短信为0.19元/条。从此穿梭沪港,自动省钱,通信无忧。

以往,赴港旅游、公干的上海客,经常

会购买香港当地卡,当地卡若一次用不完就会浪费。且内地的家人、朋友联络你时,需拨打你在香港地区的临时号码,一来记不住,二来属于国际长途,资费昂贵。若你开通了香港日套餐业务,则可避免以上种种不便,而且还能享受优惠的资费。

目前“香港日套餐”每日功能费执行推广优惠,1.9元/日。你无须申请国际及港澳台地区漫游功能,只要在赴港前,赴移动营业厅或通过10086客服热线开通香港日套餐业务即可。到港后,手机会自动登陆中国移动香港公司(原万众 Peoples)网络,拨打、接听及收发短信,享受优惠资费。

如果你已抵达香港地区,且开通了国际及港澳台地区漫游功能,也可用本机拨打+862110086或中国移动国际及港澳台漫游服务热线+8613800100186,申请开通香港日套餐业务,待业务开通成功之后,系统将下发受理成功短信。此时,您需再次开关机并通过手机设置菜单中的网络选择功能,重新选网至中国移动香港公司网络(网络代号:45412,原万众 Peoples),方可享受本业务的优惠资费。

无论你在这边的陆家嘴,还是在那边的尖沙咀,一部手机,自由切换,轻松便捷,省钱又省心。

## 出国旅游 租机漫游皆省心

除了国内漫游,国际漫游如今也变得更为便捷、省心。今年趁着这春节长假出国旅游的朋友,不妨行前查一下“漫游攻略”,做到心中有数。

过去,开通短期国际及港澳台地区漫游需满足在网时间的限制。如今,无论你是上海移动新客户还是老客户,只要完成了实名登记,并且账户里有一定余额,都可以立即开通30天的短期国际漫游。拨打10086客服热线或者带上有效身份证件原件至营业网点,均可办理。

资费方面,澳大利亚、新加坡、德国、法国、英国、意大利、加拿大等是近年来境外商旅热门方向,中国移动今年针对上述方向的部分运营商的漫游资费大幅下调,平均降幅约为38.6%,且全球通、动感地带、神州行三大品牌客户均可享受。譬如,接听时,澳大利亚、德国、法国、英国等漫游被叫接听资费下调最低至1.99元/分钟。大家比较关心的“发回中国大陆短信”、“漫游地接听”以及“漫游时手机上网”三项业务,资费也有下调。

此外,需要提醒的是,由于日本、韩国的移动网络制式、美洲部分国家的移动网络频率与国内的移动网络制式、频率不同,国内大部分手机可能无法在以上国家正常使用。为了使你在以上国家漫游时仍能继续享用中国移动提供的漫游服务,特为你准备了日、韩、美漫游租机(境内取机)业务。只需将你的中国移动SIM卡插入租机终端,即可正常拨打电话、收发中文短信/彩信、浏览互联网,与你的亲友及商业伙伴保持联系,与普通国际漫游完全相同。由于租机数量优先,建议您提前通过10086客户热线或者网上营业厅办理预约,根据成功预约的提示短信,在约定时间内赴指定营业厅取机即可。

上海移动“0元购机”活动新年添新款

## 智能手机 跨入“双核”时代



为家人的微笑日夜奔波,为自己的事业努力奋斗,为爱人的承诺时刻拼搏。辛苦了一年,忙碌间甚至忽略了自己的感受,有没有一刻的温暖是为自己而留?

新年之际,上海移动给您犒赏自己的绝好良机!即日起至2012年2月3日,只需签约全球通88套餐24个月,或者签约50套餐或家庭畅享计划18个月,您就能以最低0元的优惠价购得最新潮、最酷炫高端智能手机。十余款机型汇聚一堂,三星、HTC、摩托罗拉、诺基亚、酷派、中兴等等国内外大牌均奉上最新利器,供新一代“智能控”挑选。

其中,更有四款“双核”大屏智能手机格外惹眼,宣告手机时代又向前推进了一步。或许明天你的问候语就该是:你的手机,“双核”了没?

作为中国移动定制版的 GALAXY SII,三星 19108 在外形以及硬件配置上保持了 GALAXY SII 一致的出色表现,无论是超薄机身、强大的双核硬件还是 1080p 高清摄录,都达到了目前的顶级手机水准。并且搭载各类移动自有业务,飞行、139 邮箱互通互联,手机视频、手机阅读随时娱乐。

三星 19108 搭载了性能强大的双核处理器,主频达到了 1.2GHz,3D 加速性能出色,配合 1GB RAM,保证了各色软件即便同时运行也能流畅自如。使用超薄造型的机身设计,最薄处达到了 8.49mm,手感相当出众。屏幕



为 4.3 英寸,采用了最高规格的 Super AMOLED Plus 材质制作,可视角度和色彩表现方面都有着卓越的表现,显示效果相当出众。

此外,三星 19108 配备了 200 万像素前置摄像头和 800 万像素后置摄像头,配备有 LED 补光灯,支持三星独创动态用户界面,雨点落下的真实体验,1080p 高清摄录,还原你的每次感动,有情节有细节,让你身临其境。

HTC Z710t 一面市即引起很多移动用户的追捧,成为热销潮机。采用铝合金一体成型机身设计,HTC Z710t 在外形和手感方面均表现出色。其采用 4.3 英寸屏幕,分辨率达到了 540x960(qHD)水准,显示效果出色,色彩真实,同时高分辨率可以带来更好的影音体验。屏幕部

分采用了弧形玻璃,在触控方面保持了优秀的手感,也可以保护屏幕不被磨损。

CPU 方面,采用了大名鼎鼎的意大利爱立信出品的 NovaThor A9500 双核处理器,确保了更加迅速的启动软件程序,能够将手机性能发挥到极致,即使边听音乐边下载文件,同时浏览视频网站也能轻松应对。双摄像头,前置摄像头为 30 万像素,后置 800 万像素摄像头,支持 LED 闪光灯和 1080P 视频拍摄,成像能力毋庸置疑。



作为高端商务智能手机的典范之作,摩托罗拉 MT870 以其雍容稳重的机身设计、Tegra2 双核 1GHz 处理器以及 1880mAh 的巨能电池等突出表现成为很多商务人士的不二之选。

MT870 整体设计延续了摩托罗拉高端智能手机一贯的风范,机身厚实大气,线条圆滑流畅,四周镀有一圈金属边,显得质感不俗,和商务气质完美搭配。该机

采用了一块 4.0 英寸的 TFT 电容触摸大屏,屏幕下方是一行电容式的触控键,使用起来得心应手。

MT870 的双核处理器,提供了强大的视频处理能力。同时 MT870 采用了 1GB ROM 也是非常抢眼的。采用了 1880mAh 的锂电池,可谓是当下智能手机中配备的最强电池,能够满足电量最大的双核手机,待机表现比同类产品高出一筹。同时,摩托罗拉 MT870 的最新 Android 2.3 系统、800 万像素摄像头、CMMB 移动电视、HDMI 高清输出接口都让人渴望拥有。

摩托罗拉 MT870 双核

